

市三运会开幕式精彩纷呈

市委书记、市人大常委会主任徐光出席开幕式并宣布运动会开幕
市长刘继标致开幕辞 省体育局副局长王鹏致贺辞

□晚报记者 张擘

本报讯 9月20日下午,周口市体育中

心体育场内歌舞飞扬、热闹非凡。市第三届运动会在此隆重开幕。

16时开幕式正式开始,在现场2万多名

观众的热烈掌声中,市三运会开幕式正式开始。97支来自各县市区的约5000名运动员代表伴随着激昂的音乐,按方阵入场。市委

书记、市人大常委会主任徐光出席开幕式并宣布运动会开幕。市长刘继标致开幕辞,省体育局副局长王鹏致贺辞。

“周口元素”融入文艺表演

17时许,市三运会开幕式大型文艺展演《周口,我可爱的家乡》拉开序幕。《周口,我可爱的家乡》共分第一章《印象周口》、第二章《荷韵悠长》、第三章《难以忘槐》、第四章《崛起之路》、第五章《扬帆远航》5个篇章。五大篇章通过舞蹈、歌曲等形式展示了周口本土独具特色的文化和全民健身的良好氛围。

在解说员昂扬的讲解中,第一篇章《印象周口》徐徐展开。近700名演员用大地丰收舞、舞狮、扑蝶舞、泥泥狗、秧歌等表演,将周口丰富的文化底蕴展现在观众面前。富有动感的表演一波刚罢一波又起,周口荷花素有“神州第一荷”的美名,被定为周口市花,第二篇章《荷韵悠长》,用大型舞蹈和朗诵的表演形式将荷花的娇艳展现得淋漓尽致。

国槐树在周口大街小巷都能见到,后被定为周口市树。第三篇章《难以忘槐》,一颗

道具国槐立在会场中央,伴随着歌曲展现了周口大地飘满槐香,新路新桥新城的面貌。

第四章为《崛起之路》,集中展现了周口“开放、文明、创新、崛起”的城市精神和周口人民不甘落后、顽强拼搏的精神,以及勇立潮头、领跑前行的气魄。

17时50分,在优美的舞蹈和悠扬的歌声中,表演进入到尾声——第五章《扬帆远航》,演员们用龙旗、舞龙太极、龙舟等表

演,将现场的气氛推向高潮。

“好壮观啊!”“第二篇章的舞蹈太漂亮了!”“最后的龙舟表演太精彩了!”演出现场场面气势恢宏、色彩绚丽,引来现场观众的阵阵掌声与欢呼声。“开幕式的节目有着浓重的周口元素,让我感受到了家乡独特的风情,非常好看。”观看开幕式的张先生告诉周口晚报记者,看开幕式表演时他心潮澎湃,表演结束了他还沉浸其中。

未来一周还将进行7项比赛

已于5月初开始。截至目前,已顺利进行了围棋、象棋、羽毛球、健身操等多个项目的比赛。

从9月21日起,羽毛球、门球、篮球、

健身操、广播操、拔河、网球7个项目比赛将在市体育中心各大场馆举行,热爱体育的市民可以前来观战。

据了解,9月30日20时,市三运会的

闭幕式将在体育中心体育馆内举行。闭幕式颁奖和文艺节目穿插进行,文艺节目表演者均为我市本地演员,节目将突出体育特色。

巨型国槐让人难以忘怀



□晚报记者 张志新 文/图

自从2016年1月份,周口“城市精神市标市歌市树市花”被正式确定以后,深受广大市民喜爱。市三运会开幕式上,不论是出淤泥而不染的市花——荷花,还是载着乡愁的市树——国槐,都在开幕式上被很好地展现了出来,着实令观众惊叹不已。

昨日14时20分许,在距离开幕式还有一个多小时的时间里,现场一棵高达5米的道具国槐(如图)赚足了眼球。

17时30分许,伴随着悠扬的音乐声,这棵巨大的“国槐”被众人用轮式小车推上了舞台。

“乡愁是村头的老槐树,乡愁是梦中的亲情老家。回家,回家……”那一刻,在表演者的朗诵声中,这棵高大的国槐瞬间勾起了众多观众浓浓的乡愁。

来自沈丘的一名观众说:“看到国槐,我就想起了我们县城的槐园,相信不论在何地的周口人,只要看到国槐,都会想念自己的家乡吧!”

最后上场的表演者 热身、热身、再热身



□晚报记者 王凯 文/图

在当天的开幕式现场,场边一位身着练功服,不停地做着热身运动的一位市民(如图)引起了周口晚报记者的注意。交谈得知,他是文昌中学的一名教师,叫张德全,此次也参加了三运会的表演。“我表演的‘舞龙太极’,是最后一个节目,现在天气有点凉,我要不停地热身,不然到时候身体会不适,影响表演。”张德全边热身边告诉周口晚报记者,他在表演时要带领近200名表演者一同表演,这还不算难的,最主要的是要舞动一个长20米的龙旗,整个龙旗的舞动靠他一个人完成,十分耗费体力。“现在离我上场还有将近两个小时的时间,不热身就挥动20米的旗帜很容易受伤。”张德全笑着说。

在和张德全交谈中,周口晚报记者了解到,其实张德全经常参加一些省内外的运动会表演,但这次在家门口表演,而且是最后一个表演,多少还是有些紧张。